

# 黄金周购物盛宴火热开场

## 甬城商场主推消费品类可谓琳琅满目

□记者 徐若晖/文 张峰/摄

国庆长假，让每一年的黄金周变得含金量十足，每到此时，甬城各大百货商场也都摩拳霍霍了。记者在采访中发现，在甬城多家百货商场中，天一国际购物中心、宁波第二百货商店、金光百货、新华联商厦等商场在国庆促销中主推的消费品牌各不相同，可谓琳琅满目，这倒是让市民们有了明确的消费目标。

**Qingfang 宁波轻纺城**

# 欢乐10·1 倾情优惠

宁波轻纺城是宁波市最大的综合市场之一，连续五年被评为全国百强市场，有服装、窗帘、灯具、家私、板材、五金、副食、鞋类、童装、百货、家电及酒店用品等12个专业交易区和床上用品、玩具、通讯器材、针织内衣、化妆品等5条特色街，购物方便、实惠。十一期间，轻纺城各大交易区名品、新品、精品云集，全场倾情酬宾，优惠多多，欢乐多多。去轻纺城淘宝，定能给您一份意外的惊喜！

宁波轻纺城先后被评为

- 宁波市文明市场
- 宁波市首批重点商品市场
- 浙江省规范化达标市场
- 浙江省二星级文明城市
- 浙江省区域性重点市场和全国百强市场
- 舟山区第九届消费者信得过单位
- 宁波市第十一届消费者信得过单位

**货比三家还是宁波轻纺城！**

地址：宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号  
公交：6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可



### 化妆品——和义大道购物中心、银泰百货鄞州店

作为世界一线化妆品品牌的汇集地，和义大道购物中心目前共有高端化妆品品牌126个，每年都吸引了众多爱美的女士。到了换季的时节，一些女性市民跑和义购买化妆品的频率就更高了。今天前来购买一瓶洗面奶，明天家里的保湿精华又用完了，这样三天两头跑还不如趁着国庆长假集中采购一次呢！9月26日至28日，和义大道购物中心化妆品区实付每满1500元送200元化妆品券+TONI&GUY 100元现金抵用券，以此类推，上不封顶（礼品数量有限，送完为止）。这样的活动力度在平时可是没

有的哦，有要更换自己化妆品的女性朋友可千万不要错过哦。

9月25日至9月28日，宁波银泰百货鄞州店7周年庆来袭。继雅诗兰黛、兰蔻、FANCL、碧欧泉盛大进驻银泰百货鄞州店后，今年春季，纽约护肤品牌kiehl's科颜氏，日本肌肤保养专家SK-II，法国天然植物护肤品牌欧舒丹，日本洁肤圣品植村秀都在鄞州店安家。本次店庆期间，银泰百货鄞州店一楼的化妆品促销涵盖了基础护理、美白、防晒、保湿、抗皱祛斑、彩妆、香氛等各大品类，爱美的女士在这个秋季都能够挑选到适合自己的产品。

### 黄金饰品——宁波第二百货商店

在二百黄金珠宝商场，重装一新的形象不仅仅在视觉、体验上给人赏心悦目的感受，更是指新品牌新品种的推出，给顾客带来的一种购物品质的全提升。

“国庆长假向来是商家必争之时，大幅让利或回馈促销势在必行。而目前已进入金九银十的婚庆消费时节，黄金珠宝饰品属于热销品类，我们商场在国庆

长假期间在这一方面推出重头戏必将可以满足消费者的口味。”商场经理俞建雅介绍说。

9月26日至30日，宁波第二百货商店17周年正店庆将正式启幕，二百黄铂金、钻石、K金、翡翠饰品也有特惠酬宾，中国黄金、周生生、周大福、六福、老凤祥、和玉缘等十余个黄金珠宝品牌折上送礼不断。

### 秋款服饰——天一国际购物中心、新华联商厦

随着初秋的凉意渐渐袭来，各大品牌的秋装服饰也纷纷上市。铅笔裤、针织衫、连衣裙、小西装等服饰，成为众多时尚达人秋季的最爱，更是“简约范儿”的代表。区别于夏季服饰的小碎花、波西米亚风等，今秋服饰主要流行暖色调，是今年夏季流行明亮颜色的一个过渡色。随着人们工作压力的逐渐增大，越来越多的人更注重轻松、自在的感觉，因此休闲生活装逐渐代替以往的商务生活装。

9月30日至10月7日，天一国际购物中心对新款秋季服饰用满赠积分券的方式回馈新老顾客：秋装实付满1500元赠150元积分券；全馆实付满1000元赠100元男鞋券+100元玩具券；4F童梦楼实付满300元送50元积分券。

如果您不太喜欢满减的方式，更喜欢“直来直去”，那么新华联商厦定能符合您的“胃口”，购流行服饰，5折—6折，刷VIP卡及银联卡折上再享7.5折。

(以上活动详情请见各商场海报)

Panasonic  
松下电器

### 松下洗衣机

## 泡沫超细腻·洗衣真干净

### 松下洗衣机搭载 泡沫发生技术

快速溶解洗涤剂，激发超细腻微泡沫，深入衣物纤维，瓦解污渍

松下新品罗密欧滚筒洗衣机 震撼上市  
豪礼相赠！



促销活动时间：2014年9月30日-10月7日  
参展商场：宁波市内各大商场有售

详情请见商场海报

扫描二维码，了解更多松下洗衣机官方维修及更多产品相关信息。  
手机网址：<http://www.panasonic.com>

洗衣机/干衣机各售后热线：4008611515 4006611916  
更多详情请访问松下洗衣机中文网站：[www.panasonic.cn](http://www.panasonic.cn) 杭州松下家用电器有限公司



滚筒型

波轮型